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Onkologický tábor – Malé deti (6-13 rokov) 

Miesto konania tábora 
Kokava nad Rimavicou, Chata Hámor 

Termín konania tábora 
22. júl - 02. august 2006 

Zúčastnené deti 
• 39 detí, s onkologickými ochoreniami 

• 3 deti zdravé, ktoré si celý pobyt hradili z vlastných finančných prostriedkov.  

(Počet detí na tábore sa neustále menil. Niektoré zo zdravotných dôvodov prišli neskôr. Iné 
s rodinných dôvodov museli zase skôr odísť.) 

Zúčastnení dospelí 
Celkovo 15 dospelých, z toho: 

• 1 lekárka 

• 14 vedúcich (Členovia KDN) 

Ubytovanie 
Ubytovanie sme zabezpečili v chate Hámor, v Kokave nad Rimavicou. Kvalita ubytovania, stravovania, 
spoločenských priestorov, okolia chaty, obrovská ústretovosť prevádzkovateľov zariadenia, krása 
blízkeho okolia a možnosti mnohých výletov (Krásna Hôrka, Betliar, Rimavská Sobota, Lučenec, 
Ochtínska aragonitová jaskyňa, kúpalisko v Poltári a Dolnej Strehovej) nás presvedčili o tom, že je to 
vhodné miesto pre tento ročník malého onko tábora. 

Deti boli ubytované v 4 posteľových izbách na dvoch poschodiach chaty, ktorá takmer výlučne slúži na 
organizáciu škôl v prírode a letných táborov. Je teda špeciálne upravená pre potreby detí a ich pobyt 
v nej. Sociálne a hygienické zariadenia boli spoločné pre 3 až 5 izieb a nachádzajúcich sa na každom 
podlaží. K dispozícii sme mali dve spoločenské miestnosti, jedáleň a priestor bufetu. 

Chata sa nachádzala v uzavretom areáli neďaleko dediny Kokava nad Rimavicou. V areáli sa 
nachádzalo futbalové, volejbalové a basketbalové ihrisko a priestor pre posedenie pri večernom 
táboráku. Okolie poskytovalo možnosti na vychádzky a kratšie turistické trasy. 

Stravovanie 
Stravovanie bolo zabezpečené priamo v penzióne 6x denne. Dbali sme aj na pitný režim a dostatok 
čerstvého ovocia a zeleniny. 

Doprava 
Doprava bola zabezpečená autobusom firmy Pavol Balsan - Autobusová doprava. Deti mohli nastúpiť 
v jednom z troch miest Bratislava, Nitra, Žiar nad Hronom a Banská Bystrica. Deti mohli byť dovezené 
k chate Hámor aj individuálnou dopravou. 
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Po celý čas trvania tábora sme mali k dispozícii vlastný automobil pre účel zásobovania a prípad 
potreby rýchlej zdravotnej prepravy. 

Zdravotná starostlivosť 
Zdravotnú starostlivosť počas celých dvoch týždňov zabezpečovala MUDr. Olosová Lucia pracujúca 
v NsP Kramáre Bratislava. Pani doktorka sa o nás starala bez finančného nároku. 

Dozor 
Táborový dozor zabezpečovali členovia Klubu Detskej Nádeje. Väčší počet vedúcich bol podmienený 
väčším počtom detí (v porovnaní s tábormi z predchádzajúcich rokov). Vďaka tomu sa nám podarilo 
pripraviť program, ktorý bol organizačne a časovo náročnejší a súčasne sme sa mohli naplno 
a individuálne venovať jednotlivým deťom.  

Počet vedúcich sa na tábore menil podľa časových možnosti jednotlivých vedúcich. Na tábore sa však 
v jednom čase nachádzali vždy aspoň 12 vedúci a lekár. Všetci vedúci už mali skúsenosti s prácou 
s deťmi – či už z minulých táborov alebo návštev oddelení na Kramároch. Všetci sa tábora zúčastnili 
na báze dobrovoľníctva. 

Program 
Program tábora bol zameraný na rozvoj zručnosti a fantázie zúčastnených detí, posilnenie 
sebavedomia a socializácie. Zahŕňal tiež veľa pohybových aktivít (podľa individuálnych možností detí), 
vychádzok do okolia a autobusových výletov do okolia Kokavy nad Rimavicou. Našou snahou bolo 
pripraviť pestrý program so silným príbehom, vyhovujúci všetkým vekovým kategóriám. Vzhľadom na 
vek 6-13 rokov sme nechali určitý priestor aj na osobné voľno podľa potreby detí a snažili sme sa 
prispôsobovať požiadavkám. 

Dejová línia programu tábora sa pohybovala medzi rôznymi krajinami, dobami a rozprávkami. Na 12 
dní sme sa ocitli v rozprávkovom kráľovstve kráľa Maximiliána, ktorému deti pomáhali riešiť problémy 
v jeho kráľovstve - Rozprávkove. Pomáhal nám v tom aj popletený vynálezca Edizón, ktorého 
časostroj nás prenášal medzi rozprávkami.  Problém bol však v tom, že hneď v prvý večer sa stroj 
pokazil a jeho súčiastky sa roztratili po celom Rozprávkove. Našťastie s pomocou všetkých drahých 
poddaných (deti), kráľovských ministrov (vedúci), kráľa, kráľovnej a Edizóna sa to nakoniec podarilo 
a deti sa mohli v posledný deň vrátiť domov. Takto sme navštívili Afriku, Rusko, Švédsko, Španielsko, 
Mexiko, Čínu, Harryho Poterra, Slovensko, a Yetiho na severnom póle.  

Každý deň bol pripravený a zabezpečený iným vedúcim. Tým sa rozložila organizačná záťaž medzi 
jednotlivých členov KDN a program bol pestrejší. 

Počas tábora sa pripravilo niekoľko výletov: 

• Ochtínska Aragonitová jaskyňa, Krásna hôrka, Betliar 

• Kúpalisko Poltár,  

• Kúpalisko Dolná Strehová, Nákupy v Rimavskej Sobote 

• Benefičný koncert v Lučenci 

Prezentácia tábora 

V rámci tábora bolo pripravené táborové DVD na ktorom je umiestených niekoľko stoviek fotografií 
a video zachytávajúce reportáže o tábore pripravené a odmoderované samotnými deťmi. 
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O tábore bol napísaný článok s názvom „Aj onkologický tábor môže byť kráľovstvo“ v časopise  Mama 
a ja (9/2006).  

Zoznam Príloh 
Príloha 1 - Zoznam zúčastnených – „Malý Onko“ 

Príloha 2 –Táborový program - „Malý Onko“ 

Príloha 3 – Finančné vyhodnotenie tábora - „Malý Onko“ 

Príloha 4 – Fotokópie dokladov súvisiacich s financovaním „Malého Onko“ tábora 
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